
 

 

 

 

 
 

 
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 
2.018, COM INÍCIO ÀS 18:00 HORAS. 
 
PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 
 

Às 18h04m, com a presença dos nobres vereadores, os senhores Luiz Carlos Batista, Vinicius Saudino 

de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Márcio 

Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, 

Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landim, Nilson 

Benedito da Silva, Clodoaldo Martins de Oliveira e Roberto Natalino Silveira e ausente o vereador 

Antônio Cordeiro dos Santos, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão e solicitou ao vereador Vinicius Saudino de Moraes que fizesse a leitura de 

um trecho da Bíblia; em seguida solicitou ao 1º Secretário a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada 

em 20 de fevereiro de 2018, que foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade de votos, com 

ausência em plenário dos vereadores Lafaiete Pinheiro dos Santos, Álvaro Pacheco e Antônio Cordeiro 

dos Santos.  A seguir passou-se ao material constante no 1) EXPEDIENTE- CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO: - Conselho Municipal de 

Educação – Solicitando o espaço da Câmara para realizar Audiência Pública no dia 01 de março, das 

18h às 22h. - Conselho Municipal de Educação – Convite para a Audiência Pública no dia 01 de março 

às 18h. - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: - Hi-Lex do Brasil Multinacional 

Japonesa – Convite para sua inauguração no dia 13 de março, às 16h na Alameda Ulderico Ferrari, nº 

100, Jardim Itaim Guaçu – Itu/SP. - PROJETOS APRESENTADOS PELOS VEREADORES:  - Projeto de 

Lei nº 05/2018 – Vereadores Vinicius Saudino de Moraes e Antônio Cordeiro dos Santos – Institui a 

obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e privados voltados ao Ensino ou Recreação Infantil e 

Fundamental a capacitarem seu corpo docente e funcional em noções básicas de primeiros socorros. - 

PARECERES: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

PROJETO Nº AUTORIA COMISSÃO PARECER 

PL 82/2017 Prefeitura Justiça e Redação Favorável 

PL 01/2018 José Benedito de Carvalho 

“Macaia” 

Justiça e Redação Favorável 

PL 04/2018 Edemilson Pereira dos 

Santos 

Justiça e Redação Favorável 

- TEMA LIVRE: O vereador Ezequiel de Souza Damasceno solicitou a inversão da Ordem do Dia, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, com ausência em plenário 



 

 

 

 

 
 

dos vereadores Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro 

Pacheco, Roberto Natalino Silveira e Antônio Cordeiro dos Santos.  2) ORDEM DO DIA: - - Veto ao 

Projeto de Lei nº 076/2017 – Veto do artigo 4º do Projeto de Lei nº 076/2017 do vereador Edemilson 

Pereira dos Santos, que dispõe sobre obrigatoriedade nas agências bancárias na Estância Turística de 

Salto da presença de atendimento específico em língua brasileira de sinais – Libra e da preferência na 

instalação de equipamentos ou aparelhos utilizados pelos clientes de serviços bancários em Braile – 

Sistema de Escrita Tátil de pessoas cegas ou de baixa visão.  - Comissão de Justiça : Parecer Favorável 

e Comissão de Organização : Parecer Favorável. O veto foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por maioria de votos; votando contrário os vereadores Cícero Granjeiro Landim e Marcio 

Conrado e com ausência do vereado Antônio Cordeiro dos Santos. A manutenção do veto foi 

encaminhada ao Executivo para as medidas cabíveis, conforme Artigo 48 da Lei Orgânica. - 

REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO PRESIDENTE – ARTIGOS 98 AO 101 DO 

REGIMENTO INTERNO:  Nº 31/2018 – Vereador Celso Charnoski “Alemão do Santa Cruz” – Prefeitura 

Municipal, c/c Secretaria da Ação Social – Solicitando informações sobre o plano de ação a ser 

executado em favor dos moradores de rua no município. Nº 32/2018 – Vereador Cícero Granjeiro Landim 

– Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre a compatibilidade de horário do Secretário 

Municipal de Saúde com sua função de médico particular. Nº 33/2018 – Vereador Divaldo Aparecido dos 

Santos “Garotinho” – Prefeito Municipal, c/c Secretaria de Cultura– Solicitando cópia da agenda do 

Teatro Municipal Sala Palma de Ouro para o ano de 2018. Nº 34/2018 – Vereador Edemilson Pereira dos 

Santos – Prefeito Municipal  – Solicitando informações sobre a quantidade de Auxiliares de Serviços 

Gerais que estão no Quadro funcional da Administração Pública Municipal; quantidade de afastamentos 

e quais medidas realizadas em relação a “Medicina, Segurança e Saúde” desses profissionais. Nº 

35/2018 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Prefeito Municipal  – Solicitando informações se 

houve aquisição do Programa AutoCad (software e licença); qual valor investido, qual Secretaria realizou 

o pagamento e quais os profissionais responsáveis pela utilização. Nº 36/2018 – Vereador Edemilson 

Pereira dos Santos – Prefeito Municipal  - Solicitando informações sobre o gasto total com o Carnaval de 

2018, descriminando com notas e relatórios cada conjunto de elementos, certames licitatórios, critérios 

estabelecidos para o “Chamamento Público” de Escolas / Agremiações de Samba participantes e se 

houve colaboração da Iniciativa Privada e outras informações. Nº 37/2018 – Vereador Cícero Granjeiro 

Landim – Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre a manutenção na cabine primária do 

Centro de Educação e Cultura Municipal, listando as vistorias e relatórios realizados. Nº 38/2018 – 

Vereador Cícero Granjeiro Landim – Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre as infrações de 

trânsito aplicadas  em 2017, arrecadação, aplicação e destinação dos recursos provenientes das multas. 

Nº 39/2018 – Vereador Divaldo Aparecido dos Santos “Garotinho” – Prefeito Municipal – Solicitando 

informações sobre a destinação do saldo acumulado na conta do Banco do Brasil para o Fundo 

Municipal de Assistência Social. Nº 40/2018 – Vereador Celso Charnoski “Alemão do Santa Cruz”– 



 

 

 

 

 
 

Prefeitura Municipal, c/c Secretaria de Cultura – Solicitando informações sobre a retirada dos enfeites de 

Natal de 2017 do município. Nº 41/2018 – Vereador Luiz Carlos Batista “Luizão” – Cartório da 21ª Zona 

Eleitoral de Salto – Solicitando informações sobre o procedimento adotado para agilizar e realizar o 

cadastramento biométrico dos eleitores que não conseguem comparecerem à unidade eleitoral durante a 

semana e se existem plantões durante a semana e aos sábados. Nº 42/2018 – Vereador Antônio 

Cordeiro dos Santos – Prefeito Municipal – Solicitando informações sobre a fiscalização da empresa 

DNP Terraplenagem e Pavimentadora Foresto, de suas obras e reparos dos serviços executados que 

apresentam problemas. Nº 43/2018 – Vereador Antônio Cordeiro dos Santos – Prefeito Municipal – 

Solicitando informações sobre os pagamentos realizados pelos equipamentos “Sem Parar” utilizados 

pela frota municipal. Nº 44/2018 – Vereador Vinicius Saudino de Moraes – Presidente da Câmara de 

Salto – Solicitando informações sobre os gastos com combustível de cada carro de janeiro de 2017 até o 

momento. Nº 45/2018 – Vereador Alexandre Martins “Xandão” – Prefeito Municipal – Solicitando 

informações sobre a prática e fiscalização de balonismo no município. - INDICAÇÕES AO PREFEITO: 

Nº 17/2018 – Vereador Celso Charnoski “Alemão do Santa Cruz” - Solicitando a continuação do 

recapeamento asfáltico na Rua Marechal Deodoro, no Jardim das Nações. Nº 18/2018 – Vereador 

Roberto Natalino Silveira – Solicitando a pintura de sinalização de “PARE” no solo no cruzamento das 

Ruas Japão e Marechal Deodoro, a poda do mato alto e a instalação de placas indicando a proibição de 

jogar lixo na área verde localizada ao lado do referido cruzamento. Nº 19/2018 – Vereador Alexandre 

Martins “Xandão” - Solicitando a colocação de luminária debaixo do viaduto (trevo SP-75)localizado ao 

lado da entrada /saída do bairro Residencial Santa Madre Paulina. Nº 20/2018 – Vereador Lafaiete 

Pinheiro dos Santos – Solicitando a limpeza e capinação do mato alto da área verde localizada na 

esquina das Ruas Itapiru e 24 de Outubro, na Vila Roma. Nº 21/2018 – Vereador Lafaiete Pinheiro dos 

Santos – Solicitando o tamponamento de buracos em toda a extensão da Rua Argélia, Região das 

Chácaras, Jardim das Nações. Nº 22/2018 – Vereador Lafaiete Pinheiro dos Santos – Solicitando um 

estudo para instalar semáforos no cruzamento das Ruas Japão e Marechal Deodoro, no Jardim das 

Nações. A seguir passou-se ao uso da tribuna, para pronunciamento em TEMA LIVRE, que seguiu o 

determinado no artigo 68 do Regimento Interno e suas modificações. Retornando aos trabalhos da 

Mesa, o Senhor Presidente convidou todos os vereadores para participarem da reunião no dia 28 de 

fevereiro às 15h com a Sra Vanessa Cristina Kuhl para tratar dos assuntos sobre a Barragem do 

Ribeirão Pirai; para a Palestra sobre a “Privatização do Fundo Público”, com o Prof Elias Henrique 

Moreira, dia 2 de fevereiro às 18h e Audiência com o Conselho Municipal de Educação no dia 23 de 

março às 18h para formar a Comissão Representativa, todas serão realizadas nesta Casa. Nada mais 

havendo a ser tratado às 19h57m, o Senhor Presidente encerrou a Reunião, pedindo que “Deus nos 

proteja e nos torne instrumento de sua paz”. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram em serviços 

extraordinários os seguintes servidores: Rosangela Candelária Mantovani Martins – Secretária 

Legislativa de Administração, Daniela Momesso – Assistente Legislativa de Administração, Luiz Gustavo 



 

 

 

 

 
 

Milharini – Assistente Legislativo de Administração, Patricia Bernardo – Assessora de Comunicação 

Social, Marco Aurelio Domingues Lima -  Consultor Jurídico, Sueli Padovani Garavello – Agente de 

Telefonia e Recepção, Sizaltina Bento dos Santos Guari – Agente de Copa e Limpeza e Limpeza e 

Angela Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da Presidência. Do que houve, para constar, eu_________ 

(Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a presente 

ata. 

 

 

 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 

 

______________________________ 
Presidente 

 

_______________________________ 
1º Secretário 
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2º Secretário 

 


